
第２２１１回例会報告議事録
日時　２３年８月２３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」

　私事になりますが、今、施餓鬼という行事の真っ只中です。夏休みは３０
日過ぎれば取れるかな、という感じです。
　国際ロータリー２７９０地区パストガバナーの織田吉郎様より東日本大震
災義援金の経過報告が来ております。日本全地区の３４名のガバナーで
組織されている東日本大震災支援検討委員会というものがございます。５
月１６日現在で８３１,８７９,９４７円が集まっているそうです。当地区では
４１,６２５,６７４円が集まっています。このうち４月１日〜１５日に被災地区の

岩手、宮城、福島、栃木、千葉、茨城、青森に見舞金として１億１５００万送金されたそうです。
千葉県地区内に振り込まれたのが、１５００万円で、そのうち５００万円を被災地区クラブに見
舞金として配分したそうです。１千万の使い道としては、見舞金の配分の予定です。
　我孫子ＲＣとしての義援金は１００万円に達しました。あと１０万ですが、施餓鬼の時に義援
金を募集しましたら１０万近く集まりましたので、こちらに入れたいと思います。
　予算の方はもう少しお待ちいただきたいと思います。

志賀会長会長挨拶

１８名出席　出席率７２.０％
渡辺出席委員長出席報告

8月は「会員増強拡大月間」です

　来週３０日の夜間移動例会の参加人数は２３、２４名になっており
ます。浜松町に５時半集合です。湖北あたりをバスでスタートして、３
時半頃、最後に柏インター近くの野田会員の所に行ければと思います。
できるだけ皆様のご自宅の近くまでバスを動かせるように配車している
ところです。詳細をのちほどファックスでご連絡いたします。
　お昼の時に、救命胴衣はどうするの？というご質問がありました。
　木更津に行かれる方がいらっしゃいますが、ロイヤルヒルズ木更津
ビューホテルを予約が取れました。時間等は後ほどお知らせ致します。

塩毛会員代理親睦活動委員会報告

　本日は貴重なお時間をいただき、ありがとうございます。本日はジャパン・
バード・フェスティバルの協賛の関係でお伺い致しました。
　ジャパン・バード・フェスティバルは毎年秋に手賀沼のほとりで開催してい
る鳥の祭典です。テーマは「人と鳥の共存を目指して」です。自然のシンボ
ルである鳥たちの魅力を題材とした芸術的、文化的な事業をはじめ、科学的
な鳥類知識の普及、および教育的、環境的視点に立った事業の実施を通し
て、新しい地域の文化の創造と、人と鳥とが共存する豊かな生活を目指します。

日本各地にその情報を発信し、芸術文化の素晴らしさや、自然環境の大切さをアピールして行く
というものです。

我孫子市役所　経済環境部　手賀沼課　飯村様ジャパン・バード・フェスティバルについて

できたら９月末か１０月頭くらいに種まきをできたらと思っております。
クラブで検討していきたいと思っております。

鈴木委員長レンゲまつりについて

ゲスト：ジャパン・バード・フェスティバル事務局
	 我孫子市役所　商工観光課　主任　　　沼崎様
	 我孫子市役所　経済環境部　手賀沼課　飯村様　

　昨年は１０月２３・２４日でアビスタや手賀沼親水広場で開催され、のべ４万人の方が来場され
ました。
　内容としては、１４１団体の方が鳥や自然保護に関する出展、光学機器の出展、バードカービ
ング（鳥の彫刻）展やステージイベント等を行なっていただきました。
　商業関係者の皆様を中心に、恒例のＪＢＦポスター展を実施し、市内の小学校６年生に描いて
もらった鳥のポスターを市内の商店店頭やあびバス等の車内に展示し、町ぐるみで盛り上げてい
ただきました。
　今年で１１回目を迎えます。１０月２２日（土）・２３日（日）に開催されます。今年はステージイ
ベントの他、昨年から始まった全日本鳥フォトコンテストも開催し、グランプリ作品は文部科学大
臣賞・環境大臣賞として表彰されます。昨年は全国から９５３点もの作品が集まりました。
　今年の目玉ですが、アビスタで上野動物園の前園長の小宮輝之さんに「鳥と遊び、バードピア
に暮らそう」というテーマで講演をしていただきます。
　鳥の町、我孫子を全国にＰＲする良い機会であると同時に、市民の皆さんにも我孫子市の賑わ
いを感じていただきたいと思っております。住みやすい町、住んでよかったと思えるような町づくり
の一環になるようにしたいと思います。
　ロータリークラブ様におかれましては、昨年に引き続き今年もご支援いただけますように何卒よ
ろしくお願い致します。
　レセプションは初日２２日の１７時から市役所の隣のクレオという施設で開催されますので、よろ
しくお願い致します。
　ポスタ−は来週位には出来上がると思います。９月上旬には、後援者、協賛者の方々にお送り
したいと思っております。昨年のフォトコンテストのグランプリのみさごの写真のポスターです。イ
ンパクトのあるポスターです。ぜひ掲示の方よろしくお願い致します。

【質疑応答にて】　
・今、我孫子市内では鳥を獲ることは禁止されています。野鳥保護は国の法律で決められていま
す。地域によってはメジロ等の捕獲が許可されていましたが、近年禁止されました。カラスは害
鳥ですが、一応野鳥ですので、許可があれば獲る事はできますが、ムクドリも簡単に殺したり
捕まえたりはできません。
・天王台駅前は夕方５時過ぎくらいにムクドリの集団が来て、市民が糞害に憤慨していますが、
簡単に殺す事はできないので、どこの町でも今苦労しています。ムクドリの生態を見て、どこ
から来るのか等調べている最中です。
・手賀沼で今ちょっと問題になっているのは、こぶ白鳥です。年々少し増えてきています。かわい
いからパンとかの餌をあげてしまいます。人慣れして、そのへんに糞をしたり、田んぼに入って
稲を食べてしまいます。もともと皇居に飼われており、羽を切っていたのですが、子どもが生まれ、
それが飛び立ち、全国にふえてきているそうです。子どもが生まれるときなど凶暴になるので、
注意を促しています。鳥インフルエンザに関してはこぶ白鳥に関しては渡り鳥ではないので聞い
ておりません。
・駐車場に関してですが、今年はクレオの反対側を使っていただく事になります。住宅の方から
降りて行くと、普段見れない山科研究所を通って行けます。

　来週の夜間例会の次がガバナー公式訪問となっております。
１１〜１２時　クラブ懇親会
　ガバナー、ガバナー補佐、ガバナー補佐幹事、本年度会長幹事、
　次年度会長幹事が参加
１２時１５分〜昼食
１２時４５分　点鐘　通常例会後記念写真
続いてクラブ協議会
　１.クラブ管理運営委員会報告（丸田委員長）
　２.職業奉仕委員会報告（星野委員長）
　３.社会奉仕委員会報告（野田委員長）
　４.国際奉仕委員会報告（鈴木委員長）
　５.全体意見交換
その都度、ガバナーのご意見を聞きます。
各発表の中で新世代の活動計画を入れてもらえると助かります。
参加の方、よろしくお願い致します。

丸田委員長ガバナー公式訪問について
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
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お名前 メッセージ 金　額
鈴木会員 例会を数回休会しました。 ２,０００円　

当 日 計 ２,０００円　
今期累計 ３８,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・大会記念誌が届いています。皆様お持ち帰り下さい。
・９月のロータリーレート　１ドル７８円
・例会変更のお知らせ
	 柏ＲＣ	 ９月２１日（水）夜間例会
　	 点鐘：６時３０分　場所：三井ガーデンホテル柏　
	 松戸西ＲＣ	 ８月３１日　休会

米田幹事幹事報告


